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Zpráva výboru pro audit 
Výbor pro audit společnosti Doosan Škoda Power a.s., se sídlem Tylova 1/57, 301 00 Plzeň, Česká 

republika, IČO: 491 93 864, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Plzni pod 

sp. zn. B 2251 (dále jen „Společnost“) tímto předkládá valné hromadě Společnosti v souladu se 

stanovami Společnosti a v souladu s právními předpisy svoji zprávu.  

Zpráva výboru pro audit je zpracována pro účely valné hromady Společnosti, která se uskuteční dne 

25. června 2026. 

S účinností od 1. ledna 2025 došlo k přeměně Společnosti ve formě změny právní formy ze 

společnosti s ručením omezeným na akciovou společnost a ke změně názvu společnosti na Doosan 

Škoda Power a.s. Zároveň došlo 1. ledna 2025 ke zřízení nových orgánů Společnosti, kterými jsou 

představenstvo, dozorčí rada a výbor pro audit (dále jen „Výbor“). 

V rámci svého působení Výbor pracoval v souladu s právními předpisy a stanovami Společnosti. Od 

poslední valné hromady Výbor pracuje ve stejném složení, a to následujícím: 

• Ing. Petra Vaněčková, předsedkyně Výboru 

• Ing. Pavlína Hejduková, Ph.D., místopředsedkyně Výboru 

• Ing. Jiří Jindra, člen Výboru 

Zásadními tématy, kterými se Výbor pro audit zabýval, bylo vedle plánování auditu za rok 2025, kde 

klíčovým faktorem bylo, že šlo o první období, kdy statutárním výkaznictvím společnosti jsou 

Mezinárodní účetní standardy ve znění přijatém Evropskou unií, také posouzení vnitřních kontrolních 

mechanismů společnosti. 

Další oblastí, která byla Výborem projednávána, byl přístup Společnosti k sestavování účetní závěrky 

za rok 2025, přičemž bylo sledováno, zda jsou odpovídajícím způsobem reflektovány připomínky 

auditora z předchozího období. 

Opakovaně byla také posuzována nezávislost auditora, a to i s ohledem na jeho doporučení pro 

provedení auditu Zprávy o udržitelnosti, k jejímuž sestavení byla Společnost za rok 2025 poprvé 

povinna. Doporučení společnosti Deloitte Audit s.r.o. bylo učiněno s ohledem na efektivitu vyplývající 

ze synergie v situaci, kdy je auditor Zprávy o udržitelnosti totožný s auditorem Výroční finanční zprávy. 

Výbor projednal výsledek auditu za rok 2025 provedeného společností Deloitte Audit s.r.o. se zástupci 

auditora a obdržel dodatečnou zprávu auditora pro Výbor pro audit. Výsledky auditu byly následně 

projednány se zástupcem dozorčí rady Společnosti a zástupcem představenstva Společnosti. 

Výbor neidentifikoval za období svého působení do doby konání této valné hromady žádné materiální 

skutečnosti, o kterých by měla být valná hromada akcionářů informována. 

V Plzni, 20.5.2026 

 

Ing. Petra Vaněčková, předsedkyně Výboru 

 


